

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

CABINET PREȘEDINTE

Nr. 7053 / 25.05.2017

## **I N F O R M A R E**

**cu privire la activitatea desfășurată de  
Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu,  
de la ultima ședință ordinară și până în prezent**

Activitatea desfășurată de domnul Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, de la ultima ședință ordinară și până în prezent, a avut în vedere respectarea principalelor atribuții îndeplinite, privind funcționarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, relația cu instituțiile și serviciile publice de interes județean, precum și relația cu autoritățile administrației publice locale, prevăzute de Legea Administrației Publice Locale nr.215/2001 și a vizat următoarele aspecte:

### **ZIUA PORȚILOR DESCHISE, OIERITUL MONTAN ROMÂNESC- COOPERAREA CU FRANȚA**

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a participat **sâmbătă, 22 aprilie 2017**, la **„ZIUA PORȚILOR DESCHISE, OIERITUL MONTAN ROMÂNESC - COOPERAREA CU FRANȚA**, eveniment ce s-a desfășurat la Centrul de Congrese și Expoziții Nord Oltenia din Călimănești, în organizarea Federației Oierilor de Munte din România, Federației PROAGRO, a Asociației AGROM-RO, a Asociației Agricole ȚARA LOVIȘTEI și cu sprijinul Consiliului Județean Vâlcea și al Primăriei orașului Călimănești.

Alături de specialiști și crescători de animale, la eveniment au participat reprezentanți ai asociației profesionale ROMselection din Franța, ambasadorul Franței în România, domnul François Saint Paul, prefectul județului Vâlcea, Florian Marin, deputații Eugen Neață, Daniela Oteșanu, Ovidiu Popa, senatorul Matei Bogdan, precum și reprezentanți ai autorităților centrale și locale.

În cadrul evenimentului a fost organizată o expoziție de ovine, cu prezentarea produșilor rezultați în urma încrucișării berbecilor din rasele **VENDEENI** și **Alba de Masivul Central**, cu femele din **rasele Țurcană și Țigăie**, prezentarea de rase și produși din rasele autohtone și o conferință cu prezentarea concluziilor privind implementarea Protocolului de colaborare a Federației Oierilor de Munte din România cu ROMselection (Franța), în Proiectul de producere a cărnii de oaie pentru piața vestică.

## **DRUMURILE JUDEȚENE, ÎN ATENȚIA PREȘEDINTELUI CONSILIULUI JUDEȚEAN VÂLCEA**

Preocupat ca lucrările de reparații și reabilitare a drumurilor județene să se deruleze într-un ritm alert, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat **luni, 24 aprilie a.c.**, la Stroești, unde angajații RAJDP au lucrat la asfaltarea unui drum la care nu s-au mai efectuat lucrări de reabilitare din anul 1987.

Este vorba de **DJ 676D – Alunu – Mateești – Stroești – Cernișoara**, unde, pe sectorul Mateești – Stroești, km 7+560 – 8+100, s-au executat lucrări de reparații asfaltice și turnare covor bituminos, iar pe sectorul de drum Stroești – Cernișoara (*pe o distanță de 1,6 km pe raza comunei Stroești și 0,8 km pe raza comunei Cernișoara*) sunt necesare lucrări de amenajare a platformei drumului, terasamente, podețe și fundații din balast și piatră spartă.

Cu această ocazie, Președintele Constantin Rădulescu a verificat activitatea drumarilor și pe **DJ 676D – Rugetu – Slătioara – Stroești – Copăceni**, sectoarele de drum Stroești – Slătioara (*unde se executau lucrări de întreținere a îmbrăcămintei asfaltice*) și Rugetu – Slătioara km 2+200 – 4+200 (*unde se pregăteau lucrările de realizare a covorului asfaltic*);

Tot luni, Președintele Consiliului Județean Vâlcea s-a deplasat și în zona în care, pe **DJ 605A – Livezi – Sinești – Mateești – Berbești – Milostea**, sunt în execuție lucrările de întreținere a îmbrăcămintei asfaltice.

## **AUTOSTRADA SIBIU - PITEȘTI, SUBIECTUL PRINCIPAL AL ÎNTÂLNIRII CELOR TREI PREȘEDINȚI AI CONSILIILOR JUDEȚENE DIN VÂLCEA, SIBIU ȘI ARGES**

Consiliul Județean Vâlcea a găzduit **marți, 25 aprilie 2017**, prima întâlnire a președinților Consiliilor Județene Vâlcea, Sibiu și Argeș, în cadrul căreia s-a discutat despre situația infrastructurii rutiere, urgența începerii lucrărilor la tronsonul de autostradă Sibiu – Pitești și reabilitarea DN 73C, cunoscut și ca drum al capitalelor, care unește Râmnicu Vâlcea de cele 2 foste capitale ale Țării Românești - Curtea de Argeș și Câmpulung.

Cu prilejul acestei întâlniri, s-au dezbătut aspecte legate de colaborarea la nivel instituțional între cele trei județe și care privesc întregul suport legislativ pentru demararea, în cel mai scurt timp, a lucrărilor la autostradă.

Colaborarea pe această temă, între cele trei instituții, va continua, deoarece cele trei județe sunt legate rutier și prin alte drumuri, care pot fi exploatate în regim turistic, iar între Vâlcea și Argeș există trei drumuri naționale de importanță capitală - DN7, DN7D și DN 67B, ultimele 2 având urgent nevoie de un plan de reabilitare și modernizare.

## **UNITATEA DE PRIMIRI URGENȚE VA FI MODERNIZATĂ CU FONDURI EUROPENE!**

**Miercuri, 26 aprilie 2017**, la sediul Prefecturii Vâlcea, Președintele Consiliului Județean, Constantin Rădulescu, a participat la o teleconferință cu reprezentanții Ministerului Sănătății, pe tema finanțării prin Programul Operațional Regional (*fonduri externe nerambursabile*), a proiectului de modernizare, extindere și dotare a Unității de Primiri Urgențe din cadrul Spitalului Județean de Urgență Vâlcea.

La teleconferință, în cadrul căreia au fost discutate detalii despre activitățile eligibile și calendarul acțiunilor, alături de președintele Constantin Rădulescu și managerul Spitalului Județean de Urgență Vâlcea (SJU), Dan Ponoran, au mai participat directorul economic și medicul șef al UPU, precum și personal tehnic din cadrul Consiliului Județean Vâlcea.

Președintele Consiliului Județean Vâlcea a susținut necesitatea lansării cât mai urgente spre consultare a Ghidului solicitantului, astfel încât Consiliul Județean Vâlcea să poată cunoaște condițiile obținerii finanțării și să poată demara pregătirea proiectului.

## **DRUMURILE COMUNALE, MODERNIZATE ȘI IGIENIZATE DE CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA!**

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat **miercuri, 3 mai**, în comuna Sălătrucel pentru a discuta cu conducerea Primăriei despre problemele existente în comună și pentru a verifica stadiul lucrărilor efectuate de Regia Autonomă Județeană de Drumuri și Poduri Vâlcea, **pe DC 13**.

O problemă care nu este doar în Sălătrucel, ci în tot județul, ba chiar în toată țara, este aceea că, în foarte multe locații locuitorii aruncă gunoaiele la cap de pod și pe albiile râurilor și pâraielor care străbat localitățile, iar președintele Constantin Rădulescu a făcut chiar un apel către cetățeni să renunțe la acest obicei păgubos.

Cu ocazia deplasării în comuna Sălătrucel, președintele Constantin Rădulescu a verificat și alunecarea de teren de pe același DC 13.

## **DUPĂ 8 ANI, DRUMUL JUDEȚEAN DIN PĂDUREA ȘIRINEASA A INTRAT ÎN REABILITARE**

După 8 ani și mai multe tentative, pe unul din cele mai importante drumuri de legătură din județul Vâlcea, DJ 677A care leagă Pesceana de comuna Șirineasa, au început lucrările de asfaltare a unui segment de 1,5 km.

**În data de 3 mai 2017**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, însoțit de conducerea RAJDP Vâlcea, a verificat personal activitatea drumarilor și ritmul în care se execută lucrările de întreținere și reparații, pentru a se asigura că aceștia vor respecta termenele impuse pentru finalizarea lucrărilor.

Tot în aceeași zi, Președintele Constantin Rădulescu **s-a deplasat și la Glăvile**, unde, tot pe DJ 677A Regia Autonomă Județeană de Drumuri și Poduri Vâlcea mai efectuează lucrări de lărgire a acostamentului în zona podului peste râul Pesceana, unde s-a construit un zid de sprijin pentru protecție, drumul fiind îngustat de alunecările de teren produse de eroziune.

## **PODURILE DE PE DN 7, DECOLMATATE DE CNAIR**

În data de **5 mai 2017**, la solicitarea președintelui Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, și a edilului Gheorghe Gîngu, **Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere (CNAIR)** a intervenit cu utilaje, pe raza comunei Bujoreni, pentru a curăța DN 7 și a decolmata podurile și podețele de pe acest segment de drum. Consiliul Județean a solicitat o astfel de acțiune și Regiei CFR pentru a decolmata podurile care traversează calea ferată în zonă.

## **ÎNTÂNIRI ÎN TERITORIU**

**Joi, 4 mai 2017**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a vizitat, la prima oră, căsuțele de tip familial "**Nicoleta**" și "**Pinocchio**" aflate în subordinea DGASPC Vâlcea, unde a verificat condițiile de cazare și masă pentru copiii care beneficiază de aceste servicii.

În aceeași zi, împreună cu directorul RAJDP Vâlcea, s-a deplasat pe **DC 79, Roșiile-Grădiștea**, un drum foarte important cu o lungime de 9,8 km, unde regia efectuează lucrări de terasamente, ziduri de sprijin, rigole ranforsate și se toarnă primul strat de asfalt pe o lungime de până la 3.0 km.

S-a mers apoi pe **DJ 676, Slătioara-Copăceni-Roșiile** pentru care s-a solicitat sprijinul Romsilva, care alături de autoritățile locale, va interveni pentru defrișarea zonei de acostament, în vederea creșterii vizibilității. Deplasarea a cuprins și sectorul **Roșiile - Tetoiu al DJ 676G**, unde se lucrează la turnarea unui covor asfaltic pe o lungime de 1.5 km.

Președintele Constantin Rădulescu a discutat și cu reprezentanții societății care execută lucrări de alimentare cu apă pe raza comunei Tetoiu și le-a solicitat să respecte condițiile impuse de avize cu privire la refacerea sistemului rutier după finalizarea investiției.

## **ALUNECARE DE TEREN, ÎN COMUNA ALUNU**

Președintele Consiliului Județean a dispus ca angajați din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea să se deplaseze în satul Alunu, cătunele Poduri și Arsane, unde s-a produs o alunecare de teren a **haldei de steril – Cariera Berbești Vest** – pe latura sudică, în punctul „Gropile”.

Alunecarea a afectat terenurile proprietate privată și proprietatea Consiliului Local Alunu, în suprafață de cca 17-18 ha teren cu vegetație forestieră (plantație salcâm); o parte din drumul de acces către pășune; tuburile din beton armat ce asigurau drenajul apelor pluviale și albia pârâului Arsane.

Fiind activă și având o evoluție mai accentuată pe albia pârâului, alunecarea a afectat și patru gospodării și un stâlp de la rețeaua de alimentare cu energie electrică, putând pune în pericol și drumul județean din apropiere, dacă nu se stabilizează.

S-a emis ordinul de evacuare pentru familiile afectate, autoritățile locale stabilind ca spațiu de cazare temporară clădirea Centrului Social din comună. Pentru stagnarea alunecării de teren, specialiștii au hotărât executarea unui pinten din anrocamente.

## **CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA A DEMARAT PROCEDURA DE RECEPȚIE A LUCRĂRILOR LA STAȚIILE DE SORTARE BREZOI ȘI RÂURENI!**

**Luni, 22 mai 2017**, Consiliul Județean Vâlcea a demarat procedura de recepție a lucrărilor la Obiectivul de investiții „**Construire stații de sortare Brezoi și Râureni**” (*proiectare și execuție lucrări*) din cadrul proiectului „**Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Vâlcea**”, finanțat din fonduri europene, lucrări realizate de SC Hidroconstrucția SA București, în asocierie cu SC ARGIF Proiect SRL Pitești.

Investiția, în valoare de 22.569.187 lei, presupune realizarea a două stații de sortare, la Brezoi și Râmnicu Vâlcea (*zona Râureni*), care asigură selectarea deșeurilor recuperabile, în vederea conformării la cerințele de protecția mediului impuse prin Tratatul de aderare la Uniunea Europeană.

## **CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA – DE DOUĂ ORI MODEL DE BUNĂ PRACTICĂ LA NIVEL EUROPEAN**

La „Competiția celor mai bune practici din administrația publică din România”, organizată de Agenția Națională a Funcționarilor Publici pe 20 octombrie 2016, proiectul **„PODCA - Pregătire pentru Optimizare, Durabilitate și Competitivitate în Administrația publică din județul Vâlcea”** implementat de Consiliul Județean Vâlcea cu cofinanțare din cadrul Programului Operațional Dezvoltarea Capacității Administrative 2007-2013”, a fost premiat ca model de bună practică, iar în data de **20 februarie 2017 a fost selectat și a fost prezentat ca model de bună practică la nivel european** în cadrul celei de-a 9-a Conferințe Europene a Calității, intitulată **„Unirea forțelor și ruperea barierelor spre o administrație publică performantă, transparentă și incluzivă”**, care s-a desfășurat la Malta, în perioada 15-16 mai 2017.

Evenimentul a fost organizat în cadrul Rețelei Europene de Administrație Publică (EUPAN), pe durata Președinției malteze a Consiliului Uniunii Europene. În cadrul sesiunilor conferinței, au fost prezentate două studii de caz din România, unul dintre ele - **„Train4Europe”** - fiind al Consiliului Județean Vâlcea, elaborat în cadrul proiectului amintit, **care a primit astfel recunoașterea de bună practică la nivel european.**

În luna mai a fiecărui an, cu ocazia sărbătoririi **Zilei Europei**, se organizează evenimentul **„Porți Deschise”**, în cadrul căruia cetățenii sunt invitați să descopere rezultatele unor investiții finanțate din fonduri europene.

Anul acesta, Comisia Europeană a selectat ca model de bună practică la nivel european și proiectul **„Reabilitarea Spitalului Județean de Urgență Vâlcea”**, implementat de Consiliul Județean Vâlcea cu cofinanțare din cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013.

Sub egida **„Open Days - Europe in my Region”**, la sediul Spitalului Județean de Urgență Vâlcea **s-a desfășurat, în perioada 8-12 mai 2017, evenimentul „Porți Deschise”**.

Evenimentul a fost deschis de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, în standul amenajat la parterul Spitalului Județean de Urgență, unde în prezența publicului invitat a prezentat proiectul și a invitat cetățenii să viziteze, în mod organizat, unitatea spitalicească, pentru a vedea condițiile create pacienților, ca urmare a implementării acestui proiect.

## **ALUNECARE DE TEREN, REACTIVATĂ LA STOILEȘTI**

**Sâmbătă, 20 mai 2017**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat în comuna Stoilești, pentru a evalua pagubele provocate de o alunecare de teren care s-a reactivat în urma precipitațiilor abundente din perioada 8-10 mai.

Cu acest prilej a constatat că în satul Bulagei, pe drumul comunal DC 39 Bulagei – Geamăna, km 4+700, lucrările de stabilizare a terenului, aflate într-un stadiu fizic de cca. 80%, au fost afectate prin tasarea umpluturii din corpul drumului și a zidului de sprijin din gabioane, pe o înălțime cuprinsă între 0,70m –3 m.

Odată cu producerea fenomenului de tasare a zidului de sprijin din gabioane, s-a produs și o deformare a profilului terasamentului realizat până la această dată (fisuri, crăpături, tasări neuniforme).

Acestea s-au datorat faptului că, în ultima perioadă, pe raza localității, s-au înregistrat precipitații abundente, care au condus la întreruperea, pe o perioadă limitată, a lucrărilor menționate, reluate începând cu data de 16.05.2017.

În toată perioada care a trecut de ultima ședință ordinară și până în prezent, Președintele Consiliului Județean Vâlcea a avut mai multe întâlniri cu parlamentari, primari, viceprimari, consilieri județeni, consilieri locali, directori de instituții, în cadrul cărora s-au purtat discuții pe marginea problemelor curente cu care se confruntă autoritățile locale.

**Constantin RĂDULESCU,**

**PREȘEDINTE**

